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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 Közösségi tervező műhely  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.05.07. 15:00 órától 

 Helyszín: Bakonybél Tájház 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi tervező műhely 

 Az eseményen résztvevő célcsoportok: 

 - aktív korú lakosság 

 - idősek 

 - civil szervezetek képviselői 

 Vezette: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő munkatárs és Antal Zoltánné  önkormányzati 
 munkatárs. 

 A közösségi tervező munkában 15 fő vett részt. 

 Téma_  A 2019-es év közösségi eseményeinek, rendezvényeinek  megbeszélése és 
 összehangolása, az  igények egyeztetése 

 A  program célja:  A közösségi tervező műhely célja,  a közösség tagjainak tényleges 
 bevonása  a tervezési folyamatba, motiválás a megvalósításban való részvételre, a helyi 
 azonosulás emelése. 

 Amikor a  településen, valamilyen helyi ügyben  elhatározása szükséges, 
 fontos, hogy „a helyben szokásos” döntéshozói kört (önkormányzatot, vagy más 
 hatalmi szereplők körét) kitágítsuk. A közösségi tervezés kulcseleme a helyi érintettek, 
 közösségek aktivizálása és bevonása egy közös jövőkép és stratégia kialakításába, oly 
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 módon, hogy az valóban tükrözze a közösség szükségleteit, igényeit és szempontjait 

 A tervező műhelyben folyt egyeztetés alatt sikerült közös tervvé alakítani a felmerülő 
 akaratokat, azok között fontossági sorrendet felállítani. 

 Számba vettük az önkénteseket, valamint a lehetséges külső partnereket is. 

 Fontos pont volt a folyamatosan működő kommunikációs rendszer megszervezése: az 
 együttműködők közötti párbeszéd, visszajelzések dokumentálási folyamatának leírása.. 

 Egyetértettünk abban, hogy a nagy hangsúlyt kell fektetni a kommunikációra; a 
 külvilág, a környezet  tájékoztatására 

 A település közösségi  szervezőjének bevonásával közösen, a jelenlévők javaslataikat 
 figyelembe véve  körvonalazódott a 2019-es év nyári-őszi-téli közösségi 
 rendezvényeinek terve. 
 Számba vettük az előző években megtartott rendezvényeinket és ezekhez próbáltuk 

 igazítani a pályázatban vállalt közösségi rendezvényeinket, összejöveteleinket. 
 Az  elkészült tervezetet a beszámoló mellékleteként csatoljuk. 
 A település tervezett rendezvénynaptára a település minden lakójának és az ide látogató 
 vendégeknek is készül. 
 Akik  nem  voltak  jelen,  velük  még  egyeztetésre  kerül  (személyesen,  illetve  az 
 információs  pont  hirdetőtábláján  kifüggesztve)  az  elkészített  tervezet  és  utána  fogjuk 
 véglegesíteni. 
 Az  egyeztetés  során  figyelembe  vettük  az  Helyi  Egyenlőségi  Program,  valamint  az  ITS 
 ide vonatkozó pontjait. 
 A  jelenlévők  önkéntesen  felajánlották,  hogy  az  elhangzottakat  adják  át  a  település 
 többi  lakójának  is,  akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón 
 való részvételhez. 
 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló  elhelyezésre 
 került. 

 A közösségi tervezőműhely prograink elősegítik az önkormányzatok és helyi kulturális 
 intézmények képessé tételét az aktivitásban megerősített közösségektől érkező 
 kezdeményezések befogadására, támogatására, a közösségi aktivitás fenntartására. 
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 A program az alábbi célok megvalósításához járul hozzá: 

 -a közösség cselekvőkészségének erősítése, 

 -helyi közösségi kapcsolatok megerősítése, 

 -a tudások összeadódásának  gyakorlati fenntartása 

 - a közösség összetartozásának fejlesztése. 

 A tervezőműhely munkája során követhető volt az önmagukért  gondolkodni, tenni 
 tudó, a helyi erőforrásokra építő közösség erősödése. 

 Bakonybél, 2019.05.07. 


